



单干线两把枪深入事故现场灭火。



邦德员工体验油盆灭火。

纪念八一,实训应对持续高温

经区消防大队启动全区企业应急演练及消防培训

文/图 本报记者 高洪超
通讯员 袁于婷

持续高温,安全生产压力大。8月1日开始,在整体转编前的最后一个建军节,经区消防大队开始组织全区企业安全生产实训。本次实训的目的是,强化全区企业员工安全意识,提高员工火灾应对技巧,提升企业抵御事故能力。

活动第一站选在威海邦德散热系统股份有限公司,活动方式是理论与实践并行,主要内容包括应急疏散演练、体验油盆灭火、消防安全常识培训等。

上午9点,随着警报声响起,车间内冒出了滚滚浓烟,员工迅速而有序地逃离“火灾现场”,紧接着,经区消防桥头

中队官兵迅速到达现场,消防官兵身负空气呼吸机进入大楼开展救援,邦德自备微型消防站队员协助,组织被困人员安全疏散。

演练最后,消防队员示范灭火器使用方法,手把手教员工操作,当场纠正操作中出现的问题。

实地演练结束,转入室内培训,消防队员通过典型火灾案例讲解,就如何报火警、如何预防和杜绝可能引起火灾事故的内外隐患、个人应如何自救逃生进行全方位专业培训。

通过此次演练及消防知识培训,不仅提高了邦德员工遇突发火灾时初期火灾扑救能力、逃生自救能力,同时还为企业营造良好的消防安全环境打下了坚实基础。



单干线两把枪进入事故现场。



模拟救出受伤者。



消防官兵身负空气呼吸机进入大楼开展火灾救援。



疏散演练,员工迅速而有序地逃离了“火灾现场”。

公安调研:有美容院非法注射针剂 不是美容院就能注射美容针剂,操作人员须具备医师资格

本报威海8月2日讯(记者
陶相银 实习生 顾雯
王思钰 通讯员 李雨) 近期,公安环翠分局食药环大队走访调研威海城区美容机构,发现不少美容院存在非法注射美容针剂的行为。环翠警方提醒:大多美容机构不具备医疗美容资质,或美容人员不具备医师资格,为他人提供美容、整形服务的行为不仅涉嫌非法行医罪,更容易导致恶性事故发生。

环翠区登记在册的各类美容院有400多家,主要开展塑身、面部美容、身体调理等美容项目。民警走访后发现,隐藏在写字楼、居民楼内的美容工作室也不在少数,同样也从事各类美容项目。

开设美容院不需监管部门的审批,只需办理营业执

照和卫生许可证就行,也没有明确主管部门。在这种情况下,一些美容院、微整形机构甚至个人看准了“商机”,擅自扩大经营范围,通过各种渠道购买玻尿酸、肉毒素和美白针,从事医疗美容整形、注射项目。

注射美容针剂属于医疗美容范畴,医疗美容机构须经卫生行政部门登记注册并获得《医疗机构执业许可证》后方可执业,人员也必须具备医师资格。环翠区目前共有正规医疗美容机构16家,其中医疗美容诊所、门诊部11家,美容医院1家,医院美容科4家。这些医疗美容机构使用的美容针剂主要是肉毒素和玻尿酸,均是经过国家批准生产或者进口的药品。

近几年,公安环翠分局

食药环大队共破获美容针剂类案件8起,其中5起是非法购买玻尿酸、肉毒素后为他人注射,另外3起为买卖玻尿酸、肉毒素、美白针等假药。

民警介绍,一些美容院为顾客注射的美容针剂多是以带工、夹带的方式从韩国、日本带进境内,大多是俗称“白毒”和“粉毒”的肉毒素,或是“依婉”、“瑞蓝”等未经正常渠道进口的玻尿酸。依据我国《药品管理法》,未经批准生产、进口的药品,全部按假药论处。犯罪嫌疑人非法购买玻尿酸、肉毒素的成本每支仅200-300元,给顾客注射每支收费1000-2000元,而在正规的美容医疗机构,注射一支合法的药品则需3000-5000元不等。

不具备相关资质的美容机构和人员为他人注射美容针剂,不仅涉嫌非法行医罪,更是因其使用药品来源不明,或全凭所谓的经验给人注射,往往导致恶性事故发生。

赵女士和刘女士在参加一次美容培训时成为同学,两人都不具备医师资格。2016年2月份,刘女士从网上购买了4支玻尿酸,原想让赵女士为她先行注射两针,之后她再为赵女士注射两针。岂料,赵女士在注射第二针时,将玻尿酸注入了刘女士右眼动脉内,致使刘女士右眼失明。去年7月份,赵女士因犯非法行医罪,被法院判处有期徒刑2年缓刑2年,同时被判处赔偿刘女士22万余元。

延时服务暖人心 便民办税“不打烊”

本报8月2日讯(通讯员 陈彦竹)

日前,临港区税务局为一名工作人员提供便民办税服务,赢得市民称赞。

由于这笔注销业务较为复杂,需要经过出口退(免)税备案撤回、征管注销审核等步骤,涉及多个科室衔接配合,市民毕先生赶到临港区税务局时,办税服务厅已联系好进出口、征管等相关部门留有人员。等到业务办理结束,距离下班时间已经过去1个小时。

据了解,延时服务有效减少了纳税人往返税务机关的次数和时间,也解了纳税人燃眉之急。在办税高峰期,很多纳税人无法在工作时间内办完业务,延时服务已经成为方便纳税人办税的重要举措。除此之外,办税大厅还配备了5台自助办税终端,纳税人可以选择在终端设备上办理业务,减少等候时间,网上办税服务厅也能够实时为纳税人提供网上申报、跨区域涉税事项报验管理、查询等业务。